

“灰姑娘的蜕变”美丽行动

“小李嘉欣”，品味水晶鞋之美

历时两年半的手术，分三次进行，李丹完成美丽蜕变



术后,妆后

▼术前



▲术后

“像！太像李嘉欣了！这个女孩真幸运”！上周，“小李嘉欣”李丹的成功蜕变故事打动了无数爱美者的心，自文章刊登后，《健康》周刊编辑部的电话热得烫手，大家从“小李嘉欣”的照片中汲取了整形的信心与力量。业内专家则认为，李丹的故事也让人看到了主人公积极、健康、进取的一种心态。本期《健康》周刊继续关注南京凤凰岛整形美容机构的杰作——“小李嘉欣”李丹，或许，透过李丹的经历和感受，你会懂得，灰姑娘之所以能顽强地逐渐蜕变，最后终于成为万人瞩目的公主，让她变身的那双水晶鞋，不是仙女赐予的，而是李丹送给自己的礼物。

李丹 整形让我收获别样心情

整形让李丹实现了灰姑娘的蜕变，她身边的朋友感叹，“小李嘉欣”李丹的清澈眼神让很多人一见难忘，自从她进入平面模特圈后，整个人更加光芒四射，她以亮眼的外表给人留下难忘的印象，特别是那非常抢眼的眼球和李嘉欣式瓜子脸也着实让人羡慕。

记者与漂亮女孩李丹聊天，总感觉她身上有股文质彬彬的气质。李丹笑着说，自己成为平面模特，与历时两年半的整形效果有必然关系，当然也存在机缘巧合。最初，她为一家服装厂家拍摄形象广告，摄影师看好的就是她整形后瘦小而

上镜的脸庞，还有淡定的女人味道。慢慢地，她离开了原来的外贸公司，从普通职员变成了一名职业平面模特。

不过，为了做好这份工作李丹也付出了很多时间，她从小学习过芭蕾舞，现在正是因为长期练习芭蕾舞和探戈，李丹气质宜人，比同龄人看起来要镇定自信很多，这也是摄影师看好她的一点。近年来，一些报刊彩页、商品海报和产品画册也陆续邀请李丹参加拍摄宣传，她先后为几十家企业做过平面模特，大约拍摄了1万多张图片，在圈内的人气越来越高。

李丹说：“整形和平面模特的经历让我变得更加自信、美丽和快乐。这不仅使得我对镜头有着良好的感觉，同时还保持了良好的身材，敢于表现自己，不怯场，我希望这些素质能帮助我将来进军演艺圈。”

从平面模特到进军演艺圈而努力，一路上，李丹收获着别样的心情。

专家心语

全润泽
(南京凤凰岛整形美容机构主任医师，小李嘉欣的全程打造者)

初见她时是个普通女孩

李丹面部重塑手术，历时两年半的时间，共计在其面部进行了大小数十项手术，对于其想整成李嘉欣地美丽愿望，

我也是劝其理性地对待，整个两年半的过程，李丹都非常的配合，从几年前默默无闻的公司职员，到现在被称作“小李嘉欣”的平面模特，我们也欣喜地看到了一段人生的改变。

她初来找我时，并不是个漂亮女孩，“双侧眉毛高低不一，呈‘一’字形，眉峰平直，立体感欠缺，上眼睑有轻度的下垂，重睑双侧不对称且过宽，外眼角下垂，导致双眼无神，面部整体缺乏朝气和甜美”。因为既往手术失败甚至有些自卑，不爱说话，对于我对她的面部的一些规划，也只是偶尔提出疑问，经过几次沟通，出于对我的信任，她将整个面部重塑的重任交给了我。

整个手术历时两年半的时间，科学的规划、准确的整体把握、精准的手术成就了李小姐的梦想，同时也改变了她的人生。

手术解析

精密设计实现手术效果

整个手术两年半的时间，分三次进行。

第一步：手术中，我首先从眉毛入手，对其眉形进行修复，使其高低一致，眉毛上扬，并且通过上眼睑下垂和外眼角成形术开大了眼裂，上扬了眼角，眼睛立即炯炯有神而青春甜美，效果很好。

第二步：李丹先前的在别的医院做过隆鼻的手术，但是由

整形专家 全润泽主任

于医生技术有限，导致了众多状况，从外观上来看，鼻假体的轮廓非常清晰，一看就知道是做了隆鼻手术，这犯了美容整形的大忌，而由于放置平面偏浅，张力过大，导致鼻背皮肤发红，整个鼻形非常的生硬，整体观不自然，缺乏立体感，而原有的鼻头圆钝，鼻翼肥厚的问题也没有得到解决。在手术中，我采用非常安全号称人工软骨的“高泰克斯”材料，并且解决了鼻头圆钝和鼻翼肥厚的问题，让整个鼻形显得更为生动立体，整个鼻子的各个细部比例都做了李嘉欣式的精雕细琢。鼻子和眼眉的手术，使面部生动而立体，李嘉欣式的韵味初显。这时的李小姐和两年前相比已经有了很大的变化，人也更自信了起来，开朗了很多。

第三步：对于李丹提出的面部轮廓改形手术，我一开始并不积极。因为她的面下1/3宽度已经符合正常标准了。在她的强烈要求下，为了圆她的“小李嘉欣”梦，我参照李嘉欣脸型为她做了下颌骨和咬肌修整，使她的脸型更骨感更现代、更符合她的理想，同时也更上镜。

快报记者 金宁

全润泽：暑假学生整形“爱面子”

鼻部、眼部整形手术最惹火 20年整形专家6种方法PK面部缺陷

暑假未至，但学生整形渐至高潮

凤凰岛整形美容机构首席专家全润泽主任告诉笔者，近几天来，前来咨询或接受整形手术的学生越来越多，暑假学生整形渐至高潮，面部鼻眼、瘦脸术等仍是今夏学生整形的首选热门项目。但全润泽主任明显感觉到，与往年相比，来整形的学生或其家长对手术品质的要求越来越高，心态越来越成熟。以前，凤凰岛整形美容机构响誉华东的“高泰克斯隆鼻术”因价格相对较高，学生整形很少问津，但今年很多学生或其家长点名要求全润泽主任为她们实施该项手术。

PK1：高泰克斯隆鼻 PK塌鼻子

完美的鼻子应该是鼻梁挺拔、长度高度适中、鼻尖水平前凸、鼻孔隐约可见的，拥有这样的鼻子，会给人以高雅、秀美的感觉。

在众多的隆鼻和鼻部整形手术中，凤凰岛采用的高泰克斯隆鼻术是改善鼻型最好的方式。高泰克斯隆鼻需要整形医生具备娴熟的操作水准和时尚的审美观，在手术前能根据每个人的自身条件进行合理设计，然后根据设计结果雕刻鼻假体。传统的隆鼻、隆下巴手术由于材料原因，往往线条僵硬，并伴有透明感，视觉效果不佳。而在鼻整形领域拥有20年领先临床经验的全润泽主任，选用进口的高泰克斯假体材料实施的隆鼻术，则术后的鼻部线条优雅，自然隆起。这种使用高泰克斯材料精细雕刻

的鼻假体上密布微孔，血管组织可以长入，经过一段时间，它与人体组织融为一体，手感十分逼真，摸上去就像人体自身的软骨。高泰克斯隆鼻虽然价格相对较高，但因其优越的品质，仍受到了学生和家长的青睐。

除高泰克斯以外，凤凰岛使用的鼻假体都是具有良好生物相容性的材料，例如国产的高端膨体、曼特波等高端隆鼻材料，这类材料能更好地和人体自身组织细胞融为一体，只要医生技术一流，也能打造出最有个性特色的鼻部完美弧线，因此也成为很多学生鼻整形不错的选择。

PK2：超韩式祛脂翘睫重睑术 PK单眼皮、小眼睛

双眼皮手术的学术名称是重睑术，双眼皮的眼睛会让人觉得眼

睛大而明亮有神。由全润泽主任亲自实施的超韩式祛脂翘睫重睑术，形成的双眼皮稳固持久、皱襞深、富有立体感，而且术后的睫毛略微上翘、眼睛瞬间传情。

PK3：无痕祛眼袋 PK眼部皮肤衰老

年纪轻轻，但很多学生朋友由于先天的原因，或在学习用眼过度，早早的却有了“眼袋”。眼睛是心灵的窗口，由于眼袋的出现，使得心灵的窗口显得疲惫、倦怠，人也变得老气横秋。祛眼袋手术有效祛除眼袋，不留任何疤痕，瞬间使眼部恢复青春靓丽。同时，还可以祛除眼部四周多余脂肪，拉紧皮肤，达到局部除皱的效果。

PK4：脸部整形 PK面部综合形象

脸型修改现在是一个非常流行的整形手术。随着国际审美潮流的趋势是以瘦为美，瓜子脸为首的小脸型成为了美丽面部的标准。小脸给人以时尚、现代感，因此受到各方爱美人士青睐。对于圆方脸、正方脸的大学生朋友来说，可通过脸型修改手术拥有一张明星般的

小脸。全润泽主任告诉我们，常见的改脸型手术有：下颌角切除术、下颌角整形术、颧骨磨削术等。由于改脸型手术是整形业界的高精手术，所以，需要有高精水准的设备、高精技术的医生才能进行操作。

PK5：瘦脸针 PK发达咬肌

探寻脸型不漂亮的原因，“罪魁祸首”是良性咬肌肥大，而瘦脸针就是对付咬肌肥大最好的“灵丹妙药”。瘦脸针就是我们常说的botox肉毒素，botox注入咬肌1个月即可观察到咬肌萎缩及脸形的改变。作为一种肌肉注射药，botox没有显著的副作用，比传统的手术方法具有更多优点，例如：无创、无痛、见效快、恢复期短等，非常适合非骨性的脸型不佳的人群。

PK6：取颊脂垫 PK“婴儿肥”

凤凰岛整形美容机构所经常采用的另外一种瘦脸方式，就是取颊脂垫。颊脂垫是在面部肌肉之间起平稳光滑的衬垫作用的一个“可牺牲”组织。凤凰岛的取颊脂垫手术是在局部麻醉下经口腔内切口操作，安全无任何痛苦，术后不留疤痕，没有任何不良影响。



双眼皮500元、隆鼻1400元、吸脂950元/部位 南京高端整形价格被打破

目前南京高端整形市场的价格比较高，但此次，凤凰岛整形美容机构开展的学生整形专题活动有可能打破这块价格坚冰。凤凰岛整形机构实行全职在院专家制度，不存在“走穴医生”现象，因此在整形价格方面有一定灵活性。

全润泽主任强调，今年，为了更好的满足学生的整形需求，凤凰岛专门推出了一系列的鼻眼部整形、吸脂瘦身等合适的项目，一方面，根据学生的生理、心理等各方面的具体情况，重新对这些整形手术的方法、术后护理等进行了优化和改进，相信能很好的满足学生

及家长的求美需求。另一方面，考虑到学生自己并不具备一定的经济能力，在价格上也做了相应调整：双眼皮手术500元起，隆鼻手术1400元起，吸脂仅950元一个部位等。与此同时，凤凰岛对其他一些主流整形项目也相应作了调整：提眉下调为1000元起，眼袋祛除术下调为1200起，而高饱真无痕丰胸也设置了5000元的项目。

能否保证手术品质？全主任说，以隆鼻手术为例，手术由他亲自实施，所使用的鼻假体虽不是进口的高泰克斯材料，但也具有极佳的质量和效果，手术品质不会有任何问题。